

Consultas Realizadas

Licitación 422685 - ADQUISICION DE VEHICULOS PARA EL COMANDO DE LAS FUERZAS MILITARES

Consulta 1 - Características técnicas ítem 3

Consulta	Fecha de Consulta	23-01-2023
Consulta: Pueden modificar las medidas de cilindradas solicitadas a desde 1550 cc en adelante?		
Tomaron dos modelos de vehículos para obtener los precios referenciales, un vehículo con cilindrada desde 1.550 cc, y otro vehículo de 1987 cc, pero para las características técnicas solo tomaron la cilindrada de 1987cc, desechando las características del primer vehículo, pero no así su precio referencial, por lo que solicitamos tomen como referencia no solo el precio, sino también las características técnicas y, favor modifiquen las características técnicas solicitadas en este ítem desde 1550 cc en adelante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2023
RESPUESTA: En relación a la consulta realizada; La convocante manifiesta que la administración de la Unidad Responsable de la Ejecución Presupuestaria, Comando de las Fuerzas Militares y Comando en Jefe de las FF.AA. de la nación mantiene los requerimientos y especificaciones técnicas originalmente solicitados; en consideración que la unidad Responsable ha tomado todos los recaudos necesarios para contar con los bienes requeridos en forma y tiempo útil, buscando obtener medios de transportes que puedan cumplir eficientemente las tareas asignadas a ella, ya que los mismos serán utilizados en diferentes misiones asignadas dentro del ámbito de competencia de las Fuerzas Armadas de la Nación, en cumplimiento del rol constitucional asignada a ella, es dable mencionar que los vehiculos objetos del presente proceso de contratación serán utilizadas para transporte de personal y material de uso militar en diferentes lugares del territorio nacional, en cumplimiento de las misiones asignadas a la Institución, por lo que se aceptaran ofertas que cumplan los requisitos mínimos de igual prestaciones y/o superior a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		
Las Especificaciones Tecnicas Mínimas requeridas en el Pliego de Bases y Condiciones es producto de un estudio realizado por personal técnico del área de transporte del comando de las Fuerzas Militares, considerando que los vehiculos objetos del presente proceso de contratación serán destinados conforme a las necesidades que se requieran, ya sea transportar personal o el equipo en la misión asignada por el escalón superior.		

Consulta 2 - Item 2: Camioneta doble Cabina (Pick UP)

Consulta	Fecha de Consulta	25-01-2023
En la sección de Suministros requeridos en el punto de Air bag, Donde dice: Air Bag Frontales 2(Dos) para Conductor y 1(Uno) para Acompañante, 2 laterales y 2 de cortina Consultamos, Se puede ofertar una camioneta con 2 airbags con Transmision mecanica, o bien las 7 Airbag solicitadas pero con transmision Mecanica o automatica indistintamente.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2023
<p>RESPUESTA: En relación a la consulta realizada; La convocante manifiesta que la administración de la Unidad Responsable de la Ejecución Presupuestaria, Comando de las Fuerzas Militares y Comando en Jefe de las FF.AA. de la nación mantiene los requerimientos y especificaciones técnicas originalmente solicitados; en consideración que la unidad Responsable ha tomado todos los recaudos necesarios para contar con los bienes requeridos en forma y tiempo útil, buscando obtener medios de transportes que puedan cumplir eficientemente las tareas asignadas a ella, ya que los mismos serán utilizados en diferentes misiones asignadas dentro del ámbito de competencia de las Fuerzas Armadas de la Nación, en cumplimiento del rol constitucional asignada a ella, es dable mencionar que los vehiculos objetos del presente proceso de contratación serán utilizadas para transporte de personal y material de uso militar en diferentes lugares del territorio nacional, en cumplimiento de las misiones asignadas a la Institución, por lo que se aceptaran ofertas que cumplan los requisitos mínimos de igual prestaciones y/o superior a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p> <p>Las Especificaciones Tecnicas Mínimas requeridas en el Pliego de Bases y Condiciones es producto de un estudio realizado por personal técnico del área de transporte del comando de las Fuerzas Militares, considerando que los vehiculos objetos del presente proceso de contratación serán destinados conforme a las necesidades que se requieran, ya sea transportar personal o el equipo en la misión asignada por el escalón superior.</p>		

Consulta 3 - ITEM 2, CAMIONETA DOBLE CABINA (PICK UP)

Consulta	Fecha de Consulta	25-01-2023
DIRECCIÓN: HIDRÁULICA Solicitan Dirección Hidráulica Consulta: Solicitamos se puedan ofertar vehículos cuya Dirección sean asistida eléctricamente de manera a no limitar la cantidad de participantes y teniendo en cuenta que en el items 3 de esta misma convocatoria ha solicitado Dirección electro asistida.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2023
<p>RESPUESTA: En relación a la consulta realizada; La convocante manifiesta que la administración de la Unidad Responsable de la Ejecución Presupuestaria, Comando de las Fuerzas Militares y Comando en Jefe de las FF.AA. de la nación mantiene los requerimientos y especificaciones técnicas originalmente solicitados; en consideración que la unidad Responsable ha tomado todos los recaudos necesarios para contar con los bienes requeridos en forma y tiempo útil, buscando obtener medios de transportes que puedan cumplir eficientemente las tareas asignadas a ella, ya que los mismos serán utilizados en diferentes misiones asignadas dentro del ámbito de competencia de las Fuerzas Armadas de la Nación, en cumplimiento del rol constitucional asignada a ella, es dable mencionar que los vehiculos objetos del presente proceso de contratación serán utilizadas para transporte de personal y material de uso militar en diferentes lugares del territorio nacional, en cumplimiento de las misiones asignadas a la Institución, por lo que se aceptaran ofertas que cumplan los requisitos mínimos de igual prestaciones y/o superior a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p> <p>Las Especificaciones Tecnicas Mínimas requeridas en el Pliego de Bases y Condiciones es producto de un estudio realizado por personal técnico del área de transporte del comando de las Fuerzas Militares, considerando que los vehiculos objetos del presente proceso de contratación serán destinados conforme a las necesidades que se requieran, ya sea transportar personal o el equipo en la misión asignada por el escalón superior.</p>		

Consulta 4 - ITEM 2, CAMIONETA DOBLE CABINA (PICK UP)

Consulta	Fecha de Consulta	25-01-2023
CILINDRADA Solicitan 2.390 C.C como mínimo. Consulta: Solicitamos se puedan ofertar vehículos cuya cilindrada sea de 2.000 como mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2023
<p>RESPUESTA: En relación a la consulta realizada; La convocante manifiesta que la administración de la Unidad Responsable de la Ejecución Presupuestaria, Comando de las Fuerzas Militares y Comando en Jefe de las FF.AA. de la nación mantiene los requerimientos y especificaciones técnicas originalmente solicitados; en consideración que la unidad Responsable ha tomado todos los recaudos necesarios para contar con los bienes requeridos en forma y tiempo útil, buscando obtener medios de transportes que puedan cumplir eficientemente las tareas asignadas a ella, ya que los mismos serán utilizados en diferentes misiones asignadas dentro del ámbito de competencia de las Fuerzas Armadas de la Nación, en cumplimiento del rol constitucional asignada a ella, es dable mencionar que los vehiculos objetos del presente proceso de contratación serán utilizadas para transporte de personal y material de uso militar en diferentes lugares del territorio nacional, en cumplimiento de las misiones asignadas a la Institución, por lo que se aceptaran ofertas que cumplan los requisitos mínimos de igual prestaciones y/o superior a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p> <p>Las Especificaciones Tecnicas Mínimas requeridas en el Pliego de Bases y Condiciones es producto de un estudio realizado por personal técnico del área de transporte del comando de las Fuerzas Militares, considerando que los vehiculos objetos del presente proceso de contratación serán destinados conforme a las necesidades que se requieran, ya sea transportar personal o el equipo en la misión asignada por el escalón superior.</p>		

Consulta 5 - Características técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	26-01-2023
Para el item 2 se podría presentar camionetas con cilindrada desde 1960 cc... a fin de que puedan participar una mayor cantidad de oferentes,		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2023
<p>RESPUESTA: En relación a la consulta realizada; La convocante manifiesta que la administración de la Unidad Responsable de la Ejecución Presupuestaria, Comando de las Fuerzas Militares y Comando en Jefe de las FF.AA. de la nación mantiene los requerimientos y especificaciones técnicas originalmente solicitados; en consideración que la unidad Responsable ha tomado todos los recaudos necesarios para contar con los bienes requeridos en forma y tiempo útil, buscando obtener medios de transportes que puedan cumplir eficientemente las tareas asignadas a ella, ya que los mismos serán utilizados en diferentes misiones asignadas dentro del ámbito de competencia de las Fuerzas Armadas de la Nación, en cumplimiento del rol constitucional asignada a ella, es dable mencionar que los vehiculos objetos del presente proceso de contratación serán utilizadas para transporte de personal y material de uso militar en diferentes lugares del territorio nacional, en cumplimiento de las misiones asignadas a la Institución, por lo que se aceptaran ofertas que cumplan los requisitos mínimos de igual prestaciones y/o superior a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p> <p>Las Especificaciones Tecnicas Mínimas requeridas en el Pliego de Bases y Condiciones es producto de un estudio realizado por personal técnico del área de transporte del comando de las Fuerzas Militares, considerando que los vehiculos objetos del presente proceso de contratación serán destinados conforme a las necesidades que se requieran, ya sea transportar personal o el equipo en la misión asignada por el escalón superior.</p>		